

**EDITAL Nº 004/2022/NEDI/FAELCH/UFLA de 03 DE NOVEMBRO DE 2022**

**RETIFICA O EDITAL Nº 003/2022/NEDI/FAELCH/UFLA DE 24 DE OUTUBRO DE 2022**

A COORDENADORA GERAL **PRO TEMPORE** DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO DA INFÂNCIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 003/2022/NEDI/FAELCH/UFLA de 24 de outubro de 2022 que abriu chamada pública para admissão aos Grupos III (3 anos), IV (4 anos) e V (5 anos) Educação Infantil 2023, uma vez que o sorteio das vagas será realizado de forma presencial e não haverá transmissão do evento.

**ONDE SE LÊ:**

**5. DA SELEÇÃO**

**5.1.2.4.1.** O não acesso ao *link* do sorteio pelo responsável legal **não** impedirá que o nome da criança faça parte do sorteio.

**LEIA-SE:**

**5.1.2.4.1.** O não comparecimento do responsável legal **não** impedirá que o nome da criança faça parte do sorteio.

Os demais termos do EDITAL Nº 003/2022/NEDI/FAELCH/UFLA de 24 de outubro de 2022 permanecem inalterados.

Lavras, 03 de novembro de 2022.

**LETÍCIA SILVA FERREIRA**

**Coordenadora Geral *pro tempore* do Núcleo de Educação da Infância**